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DRZAVNOM TUZILASTVU
-drZavnom tuiiocu Marku MugoSi -

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78n1 i 57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na XXlll sjednici,
odrianoj 11. januara 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane ASK-
a za .., na VaS rad, u predmetu Ktr br. ..

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuii u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvdio
da sfe povodom obavjestenja ASK-a, u navedenom predmetu blagovremeno
preduzimali potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaSienjima, te nakon
pribavljanja potrebnih dokaza saiinili sluibenu zabiljeiku, dana 23.06.2023. godine, da
u konkretnom sluiaju nema osnova za pokretanje krivi1nog postupka, ni protiv kog lica,
za krividno djelo za koje se goni po sluZbenoj duinosti, o 6emu ste obavijestili
podnosioca.

lmajuei u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

PREDSJEDNICA
TUZILAAKOG SAVJETA

Tatjana BegoviC, s.r.
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Obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na )(Xlll sjednici, odiane 11. januara
2024. godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad M. M., driavnog tuiioca u ...
drZavnom tuZilaifuu u ... u predmetu poslovne oznake Ktr br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imaju1i u vidu pibavljena potrebna
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je uturdio
da je postupajudi tuiilac, povodom obavje1tenja ASK-a, u navedenom predmetu
blagovremeno preduzimao potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaS6enjima,
te nakon pibavljanja potrebnih dokaza saiinio sluibenu zabilje1ku, dana 23.06.2023.
godine, da u konkretnom sluiaju nema osnova za pokretanje kiviinog postupka, ni
protiv kog lica, za kriviino djelo za koje se goni po sluZbenoj duZnosti, o 6emu je
obavijestio podnosioca.

lmaju1i u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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